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●受講動機
ものづくりに興味があり、技術を基礎か

ら学んで職業選択の幅を拡げたいと思い、
志望しました。

●受講感想
今まで一度も経験したことのなかった溶

接や板金作業について教えてもらえたので、
とても良い経験を積むことができました。
またフォークリフトをはじめ各種技能講習
や特別教育を受けることができたことも魅
力的だと感じました。

●受講動機
これまでの職務において機械設備を操作

してきた経験と、活用する機会の無かった
工業系の資格を活かすため、施設管理の知
識や技能を習得したいと考え志望しました。
●受講感想
訓練を通して施設管理、ビル管理に関す

る様々な知識や技能を学ぶことが出来まし
た。また、経験豊富な先生方の現場におけ
る体験談などを聞くことが出来、大変参考
になりました。様々な年代、様々な職種で
仕事をしてきた方々と共に訓練を受講する
ことで、新たな人脈を築けたことも大きな
財産となりました。

●受講動機
内装やインテリアをSNS等でみるのが好き

で、自分でやってみたいと思い勉強しようと
受講した。

●受講感想
基本的な工具の使い方や、資格を短期間で

習得できたので充実した6ヶ月間でした。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
私は、今まで臨時職員として働いておりま

した。しかし、パソコンスキルの向上を目指
したいと思い、訓練受講を志望しました。

●受講感想
ワープロの資格を取得することができて良

かったです。卒業までに就職も決めることが
できました。ポリテクセンターで学んだこと
を就職先でも生かして頑張りたいです。

住宅リフォーム技術科

２0代 女性

ビル管理サービス科

50代 男性
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●受講動機
感染症の影響で業務遂行が困難となり、以

前から興味のあった電気工事分野に挑戦しよ
うと思い立った。

●受講感想
初めて挑戦する分野であり不安もあったが、

実際の現場で役立つ知識と技術を確実に身に
付けることができた。また様々なカリキュラ
ムで日々新鮮な体験をすることができた。個
人では金銭的に負担の大きい実技資格練習も
しっかりと行うことができ、自信を持って試
験に臨めたように思う。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
ものづくりの仕事に興味があり、技能、

知識を身につけたいと考え志望しました。

●受講感想
訓練では座学だけでなく、実際に旋盤や

フライス、マシニングなどの加工もでき、
よい経験になりました。CADも二次元、三
次元などのソフトを実際に試すことができ、
基本的な操作を学ぶ事ができました。基礎
から教えていただき知識と技能が身に付き、
受講できてよかったです。

●受講動機
コンピュータに携わる仕事にチャレンジ

してみたかった為。

●受講感想
ポリテクセンターで学んだスキルを生か

せる仕事に就く事が出来ました。

ICT生産サポート科

40代 女性

５0代 男性

電気設備技術科

２0代 男性


